2opodckasn wkona Ne2
CKopo 8 wKony
Abymoesa I'.C.

06wasn naouads wWKonsl 3314 3314
3gHUMaemas naowads 48,8 48,8
Kon-60 3aHAmMuli 8 Hedenio(4acst) 1 b |
Kon-80 3aHamuli 8 mecay(4acol) 4 4
pexcum pabomel (4acei) 12 12
kon-8o demell 20 20
CmoumM-cmb UCToNb3yemozo 060pydo8aHuUs 6.m.4 3040,21 3040,21
HOymGBOK 0
uHmMepakmueHasa GocKa

u ma. [poekmop,3KpaH,npuHmep 3040,21

Onaama mpyoa : 14,51 14,506739
0Knaod 14236,00

3a memod.aumep. 100,00

30 kKamezoputo nepsas (12%) 1708,32

3a 38aHUe, 0,00

HavucneHue 30,2% 4845,38

acez20 20889,70

onnama mpyoa 3a 4ac 3aHAMUA Ha 120 oby4aroujezocs 14,51

2.3ampamol Ha MamepuasbHble 3anacel Ha 120 pebeHKa- 38,00 38,00
Cmoumocms 060py008aHuA 0

KOUYECMEO MEeCALes Ucnonb308aHuA( 12,24,36) 36

Cmoumocme UCMonb306aHus 060py00BaHUA 8 MECAY 8

pybnsix 3040,21

3ampamsl Ha 13aHAMUe 760,05

3ampamesl Ha 120 y4-ca 38,00

3. O6vem HakaadHbix 3ampam 1 pe6eHka - py6.

Pacyem HaknadHbIX 3ampam

npoero3 3ampam Ha AYI

poeHo3 3ampam 06wexo3nlicmeeHHo20 Ha3HaY. 9,66
[Ipo2Ho3 cymmbl HayucneHHol amopmu3sayuu umywecmsa

[poa+o3 ®OT 0cHOBHO20 nepcoHana 14,51
KoaghpuyueHm HaknadHeix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0,67
3ampambl Ha OCHOBH NepcoHan, 14,51
Umozo HaknadHsle 3ampamsi (8 Yac Ha 1 peb) 9,66
3.3ampameol 06wexo3alicmeeHH020 Ha3HAYEHUA 8ce2o: 9,66 9,66
gce20 3ampambi . 9,66

a, onsama mpyda 06cayHuealou4e2o nepcoHana

oKNao 12792

HedenbHasn Hazpy3Ka e Yacax 40

KoAu4ecmeo Heoesb 4

Konu4ecmeo 4acos 1

konuvecmso demeli 20

3ampamel Ha 120 y4-CA 8 pybnax 4,00

Havucnenue Ha ona. mpyoda 30,2% 1,21

acezo0 521

4. 3ampamel HA KOMMYHA/IbHbIE ycayau: 0,55 0,55
200080¢ nompebnenue sn/aHep 3a 20200 Kkem/4ac 47347

Kon/60 paboyux (yyebHbix)OHel 6 200y 216

Kon1/80 4acos pabomol 30GHUA WKOAbI 12

rodoeoti(cpedHull )mapud 3a an/3Hepauio 7,36

3ampamel @ 1yac pabomol 30.WKonbl.(kem/4ac) 18,27

sampamsl 31/3 8 1dac pabomol 30.wKoNbI.(6 pybaAx) 1,98 1,98
Boda- 6,06 6,06
Hopmamue Ha 120 pe6eHKa (ky6.m) 2,4
kon-80 pabo4ux OHel 216
no Hopmamuey Ha 1 pebeHKa 6 200 sodocHabcenue 2,4 ky6.m/ 216 yue6H.0H=0,011Ky6.m 6 deHo,m.e.11n 11
1 pe6*11n(e deHs )/12 yacos/1000=0,000916 Ky6.m*35,16 py6*204en 0,651
2 pabomHuka( y4umensHuya, y6opw)*11 n/12 yac/1000= 0,0018Kky6.m.*35,16 0,06
Ha mbimee roaoe 75 1/1000=0,075 ky6.m.*35,16 2,64
110 Hopmamuey Ha 1 pe6erka 6 200 sodoomeederue 2,2ky6.mem/ 216 yue6H.0H=0,010ky6.m 8 deHb,m.e.10n 10
1pe6*10n(e deHb) /12~4acoe/1000:0,0008xy6.M*28,22py‘20qen 0,47
2 pabomtuKa( y4umesbHuua, y6opw)*10 n/12 yac/1000= 0,0016Ky6.m.*28,22 0,05
0, 0009Ky6.M+D,0018Ky6.M+0,075Ky6.M=0,0777Ky6.M *28,22 2,19
0,651+0,06+2,64+0,47+0,05+2,19=6,06 6,06
omonaenue (2kan) no pakmy 2,87 562,1
562,1lkan(no gpakmy 20202)/8 mec(nepuod omonaeHus)= 70,2625kan 6 mec. 70,2625
70,2625(kan/33148.m.* 48,8x68.m=1,0346Kan/30 OH/24 y*14=0,001437Tkan 6 4yac*1999,15py6 0,001437



1999,15
2,87
.Mamep Hble P - py6. 3,91 391
- Kanyeasipckue mosapul (045 6edeHust dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha 00Hoz0 peberka 1,5
Cmoumocme - 1500 pyo6. 1500
Cpok n0Ae3H020 UCN0AL30BAHUS — 8 Mec. 8
Pacxodwi & mecay - 1500/8=187,5 187,5
3ampamul Ha 00H020 peGeHKa 3a 00HO 3aHAMue - 187,5/4(uacos & mecsiy)=46,88/20koa-60 demeti)= 2,34 2,34
Morowue cpedcmea das yGopku nomewenus - 1,10 py6. Ha 00HO20 pebeHKa 1,1
Cmoumocmb - 1000py6. 1000
CpoK N0AE3HO20 UCNOAL30EAHUS - 8 MeC. 8
Pacxodei @ mecay -1000/8=125py6 125
3ampamul Ha 00H020 peGerKa 3a 00HO 3aHsmue = 125/4(vacos 6 mecay)=31,25 /20(kon-60 demeli)=1,56 1,56
gcez0 Ha mMamepuasbHble 3ampamaol: _ 2,34+1,56=3,91 3,91
Pacvem cmoumMocmu 00H020 3aHamust Ha 1 y4-csi:
Pacuem yens! HA 0KA3AHUE NAAMHOU ycayau
Haumenosarue cmameli 3ampam
3ampamet Ha onaamy mpyoa 0CHOBHO20 NepCoOHANa
290,13
3ampamel MamepuaabHbIX 3anacos 760,05
Cymma HavucaeHHol amopmusayuu 06opydosaHus,
UCNOAB3YeMO20 NPU OKA3AHUU nAamMHoU yeayau
0
HaknadHuwsie 3ampambl, OMHOCUMbIE HA NAIAMHYI0
yeayey. 193,18
Hmoeo sampam 1243,36
L{ena na 1 naamuyio ycayey Ha 1 peGerka 62
Llena 6 mecay na I pebenka 248

TaasHbI Cneyuaaucm 3KOHOMU4eckozo omaena: Mycuna P.B.

mapud

¢ 06opydosaHuem.




ropogckan wkona Ne2
Ckopo B wKkony
Metposa H.M.

obuwan naowasb WKonbI 3314 3314

3aHUMaeman Naowaab 48,8 48,8

KO/I-BO 3aHATWI B Heaenio(4acoi) 1 1

KO/I-BO 3aHATUI B MecAau(4achbl) 4 4

pexum paboTbi (Yachl) 12 12

KON-BO feTeit 20 20

CTOMM-CTb UCMONb3yemoro 060pyA0BaHUA B.T.4 3040,21 3040,21

HOYT60K 0

UHTEePaKTUBHAA A0OCKA

n T4, [IpoeKTop,3KpaH,NpuHTEp 3040,21

Onnara Tpyaa : 12,96213 12,96213

oKknaa 14236

33 meToa.autep. 100

6e3 Kareropuu 0

3a 3BaHue, 0

Hauyucnenue 30,2% 4329,472

BCero 18665,47

onnarta Tpy/Aa 3a Yac 3aHATUA Ha 1ro obydatouterocs 12,96213

2.3aTpatbl Ha MatepuanbHble 3anacel Ha 1ro pebeHka- 38,00263 38,00263

CroumocTb 060pyAoBaHUs 0 .

KONUYECTBO MecAues ucnosibzosanua( 12,24,36) 36

CroumocTb ucnosib3oBaHua obopyaoBaHuA B Mecal, B pybasx 3040,21

3aTpatbl Ha 13aHATHe 760,0525

3aTpatel Ha 1ro yy-cA 38,00263

3. O6vem HaknaaHbix 3aTpart 1 pebenka - pyb. .

Pacyer HaknagHbIX 3aTpaTt

nporHo3 3arpar Ha AYl

MporHo3 3aTpaTt 06u,exo3sMCTBEHHOIO Ha3Hau. 9,658794

MpOrHo3 cyMmbl HaYUCNEHHOW aMOPTU3aUMU UMYLLECTBA OBLLEX03-T0 Ha3HaY.

Mpor+o3 ®OT 0cHOBHOrO NepcoHana 12,96213

KoappuuymeHT HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,745155

3artparTbl Ha OCHOBH NepCcoHarn, 12,96213

Wroro HaknaaHbie 3aTpartl (B yac Ha 1 peb) 9,658794

3.3artparbl 06WEeX03AIUCTBEHHOIO Ha3HaYeHWA BCEero- 9,658794 9,658794

BCEro 3aTparbl 9,658794 !

a, onnarta Tpyaa ob6cayusatowero nepcoHana

oKknap 12792

He/e/bHas Harpy3ka B yacax 40

KONMYECTBO Heaenb : 4

KONMYECTBO 4acos 1

KONUYECTBO geTen 20

3atparel Ha 1 ro yy-ca B pybanax 3,9975

Haumcnenue Ha onn. Tpyaa 30,2% 1,209244

BCero 5,206744

4. 3aTpatbl Ha KOMMYHaNbHbIE YCAYIU: 0,5458 0,5458

rogosoe notpebneHve an/sHep 3a 20rop KBT/4Yac 47347

Ko/1/B0 pabounx (yuebHbIx)aHel B rogy 216

K0/1/BO 4acos paboTbl 34aHUA WKONbI 12

loposoi(cpeaHwit Jtapud 3a an/aHepruio 7,36

3aTparebl B 14ac paboTbl 34.WwWKoAbI.(KBT/4ac) 18,26659

3aTpartel 31/3 B 1yac pabotei 34.WwKoAbI.(B py6aax) 1,979715 1,979715

Bopa- 6,063503 6,063503

HOpMaTuB Ha 1ro pebeHka (ky6.m) 2,4

KON-80 paboumnx aHen 216

no Hopmatusy Ha 1 peberka 8 rog BogocHabxeHue 2,4 ky6.m/ 216 yuebH.4H=0,011ky6.m B AeHb,T.e.11n 11,11111

1 pe6*11n(s AeHb )/12 vacos/1000=0,000916 ky6.m*35,16 py6*204en 0,651111

2 pabotHuKa( yuutenbHuua, ybopuw)*11 n/12 4ac/1000= 0,0018ky6.m.*35,16 0,06446

Ha mbiTbe nosoe 75 n/1000=0,075 ky6.m.*35,16 2,637

no Hopmatusy Ha 1 peberka 8 rog BogooTseseHue 2,2ky6.met/ 216 yuebH.aH=0,010ky6.m B AeHb,T.€.10n 10,18519

1pe6*10n(8 aeHb) /124acos/1000=0,0008ky6.m*28,22py*20uen 0,470333

2 pabotHuka( yuutenbHuua, y6opul)*10 /12 yac/1000= 0,0016Ky6.m.*28,22 0,047904

0,0009ky6.m+0,0018ky6.m+0,075Ky6.m=0,0777Ky6.m* 28,22 2,192694

0,651+0,06+2,64+0,47+0,05+2,19=6,06 6,063503

otonnenue (rkan) no dpakry 2,872789 562,1

562,1Mkan(no dakry 2020r)/8 mec(nepuog otonnenus)= 70,2625Mkan B mMec. 70,2625

70,2625Mkan/33148.m.* 48,8k8.M=1,0346Kan/30 aH/24 4*1 4=0,001437kan B 4ac*1999,15py6 0,001437

1999,15 Tapud

2,872789

5.MarepuanbHble 3aTparbl - pyb. 3,90625 3,90625



- KaHuenapckue Tosapbl (419 BegeHUa AoKymeHTauuu) — 1,3 py6. Ha oaHoro pebeHka

CroumocTtb = 1500 py6.
CpoK NoNe3Horo UCnoNb3oBaHusa — 8 Mec.
Pacxoabl 8 mecsw, — 1500/8=187,5

3aTparbl Ha oaHoro pebeHka 3a 0AHO 3aHATUe — 187,5/4(4acos B mecau)=46,88/20kon-8o aeTeit)= 2,34

Motoume cpeacrea ana ybopku nomeuienun — 1,10 py6. Ha oagHoro pebeHka
Croumoctb — 1000py6.

CpoK NoNe3HOro UCNoNb3oBaHUA — 8 mec.

Pacxoabl B mecay, —1000/8=125py6

3aTpartbl Ha oaHoro pebeHKa 3a 0AHO 3aHATUe — 125/4(4acos B mecau)=31,25 /20(kon-8o aeTeit)=1,56

BCEro Ha matepuanbHble 3aTpaTbl:
Pacuer cToumocTi o4HOro 3aHATUA Ha 1 yu-ca:
Pacyer ueHbl Ha OKasaHue NNaTHOW ycnyru
HaumeHoBaHwe cTaTteit 3aTpar

3aTparbl Ha onaTy TPY/Aa OCHOBHOrO NepcoHana
3aTtpaTbl MaTepuanbHbiX 3anacos

Cymma HaumcneHHon amMmopTusaumu o6opyp,osaHMn, NCNONb3YyeMOoro nNpu okasaHuu nnaTHowM ycayru

HaknagHble 3aTpatbl, OTHOCUMbIE Ha NAATHYIO YCAYTy
Wroro 3aTpar

Llena Ha 1 nnatHyio yenyry Ha 1 pe6eHka

LleHa B mecay Ha 1 peberka

[NaBHbIK CNeUnanmucT IKOHOMUYECKOro otaena:

2

2,34+1,56=3,91

MycuHa P.B.

15
1500

8

187,5
2,34375
11
1000

8

125
1,5625
3,90625

259,2427
760,0525
0
193,1759
1212,471
61

244

¢ obopyaosaHuem.



20podckan wkona Ne2
CKopo 8 wKony

WUneura C.H.

obuwjan nnowads wWKonsl 3314 3314
30HUMAeMan Naouads 48,8 48,8
K071-60 3aHAMUL 8 Hedento(yacs) 1 1
K0n-60 3aHAMUL 6 mecay(4acei) 4 4
pexcum pabome! (acwr) 12 12
Kon-eo demeli 20 20
CMOUM-CMb UCN0Nb3yemo20 060pydo8aHuA 8.m.y 3040,21 3040,21
Hoym6oK 0
UHMepPaKMueHan docKa

u mo. [Ipoekmop,3KpaH,npuHmep 3040,21

Onnama mpyda : 12,96 12,962133
oknad 14236,00

3a memod.aumep. 100,00

6e3 kamezopuu 0,00

3a 38aHue, 0,00

Havucnerue 30,2% 4329,47

8cezo 18665,47

onnama mpyda 3a 4ac Ha 120 0by W A 12,96

2. P Ha 3anacel Ha 120 pebeHKa- 38,00 38,00
Cmoumocme 060pydosaHus 0

KoAu4ecmeo mecayes ucnonszosarus( 12,24,36) 36

Cmoumocme ucnonb308aHus 060pyd0BaHUA 8 MECAY

8 pybnsax 3040,21

3ampamel Ha 13aHAMue 760,05
3ampamel Ha 120 y4-cA 38,00

3. O6vem a pam 1 p - py6.

Pacyem HaknadHeix 3ampam

npozxo3 sampam Ha AYI1

lpoaHo3 p (icmeeHH020 Ha3HAY. 9,66
1p02HO3 CyMMbI HAYUCAEHHOU GMOPMU3AYUU UMYWecmea

lpo2+Ho3 ®OT ocHOBHO20 NepcoHana 12,96
Koaghpuyuenm Haknadueix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0,75
3ampamei Ha OCHOBH NepcoHan, 12,96
Umozo HaknadHele 3ampamel (8 yac Ha 1 peb) 9,66
3.3amp i sceac 9,66 9,66
ace20 3ampamel 9,66

a, onnama mpyda 06CAyHUBaAIOWe20 NepcoHana

oKnad 12792

HeOesIbHas Ha2Py3Ka 8 Yacax 40

Konuyecmeo rHedens 4

KOAU4ecmeo 4acoe 1

Konuyecmeo demeii 20
3ampamel Ha 1 20 y4-ca 8 pybnax 4,00

HavucneHue Ha ona. mpyda 30,2% 121

8ce2o0 5,21
4. 3amp Ha y yeayau: 0,55 0,55
200060 nompebnerue 3n/aHep 3a 20200 kKem/vac 47347

kon/eo paboyux (y4e6Hbix)OHeli 6 200y 216

K071/80 4acoe pabomol 30aHUA WKOAbI 12

Ic li{cpednuti )Jmapudp 3a 3n/aHep. 7,36

3ampamel 8 1yac pabomel 30.wkonsl.(kem/uac) 18,27

3ampamel 31/3 8 1yac pabomei 30.wKonel. (8 py6asx) 1,98 1,98
Boda- 6,06 6,06
Hopmamus Ha 120 pe6eHka (Ky6.m) 2,4
Kon1-80 paboyux OHel 216
no Hop yHalp 8200 800 2,4 Ky6.m/ 216 y4e6H.0H=0,011Ky6.m 8 deHb,m.e.11n 11
1 pe6*11n(s ders )/12 yacos/1000=0,000916 ky6.m*35,16 py6*204en 0,651
2 pabomuuka( ywumensHuya, ybopw)*11 n/12 yac/1000= 0,0018ky6.m. *35,16 0,06
Ha mbimee nonoe 75 n/1000=0,075 ky6.m.*35,16 2,64
no Halp 8 200 800 o] 2,2Kky6.mem/ 216 y4e6H.0H=0,010ky6.m 8 deHb,m.e.10n 10
1pe6*10n(e derv) /124acoe/1000=0,0008ky6.m*28,22py*204en 047
2 pabomHuka( ywumensHuya, y6opw)*10 n/12 yac/1000= 0,0016ky6.m. *28,22 0,05
0,0009Ky6.m+0,0018ky6.m+0,075ky6.m=0,0777Ky6.Mm*28,22 2,19
0,651+0,06+2,64+0,47+0,05+2,19=6,06 6,06
omonsenue (2kan) no ghakmy 2,87 562,1
562,1Tkan(no ¢axmy 20202)/8 mec(nepuod omonnerus)= 70,2625kan e mec. 70,2625
70,2625(kan/33148.m.* 48,8xe.m=1,0346Kan/30 OH/24 u*1 4=0,001437kan 6 yac*1999,15py6 0,001437

1999,15 mapudp
2,87
5.0 - py6. 3,91 391
- Kanyenspckue pot (025 8ed Joky. 1) - 1,3 py6. Ha 00Ho20 pebenka 15
Cmoumocme - 1500 pyo6. 1500
Cpok noaesHozo ucnoab3osanus — 8 mec. 8
Pacxodol 8 mecay - 1500/8=187,5 187,5
3ampamot na 0dnozo pebenka 3a 00Ho 3ansmue - 187,5/4(vacos e mecsy)=46,88/20koa-60 demeti)= 2,34 2,34
Morwwue cpedcmesa das y6opku nomewenus - 1,10 py6. na 001020 pebenka 1,1
Cmoumocme - 1000py6. 1000
CpoK nonesnozo ucnoab3osaxus - 8 mec. 8
Pacxodet @ mecay -1000/8=125py6 125
3ampamot na 0dHoz0 pebenka 3a 0010 3auamue - 125/4(uacos 8 mecsiy)=31,25 /20(kon-80 demeli)=1,56 1,56
BCe20 Ha MaMepuanbibie 3ampamot: 2,34+1,56=3,91 3,91
Pacuem cmoumocmu 00n020 3anamus Ha 1 yy-cs:
Pacuem yens! Ha okazanue n. i ycayau

p [ I [

[Hau cmamel




3ampamui na onaamy mpyda ocHoeHO20 nepcoHana

259,24
Sampamst mamepuansHbix 3anacos 760,05 |c
CyMMma HAUUCAHHOU AMOp { pyO:
UCNOAL3YEMO20 NPU OKA3AHUU NAGMHOU ycay2u

0

Hakaadnvie sampamoi, omuocumbie Ha naammyio
yeayay 193,18
Hmozo sampam 1212,47
Lena na 1 naamuyio yeayay na 1 pebenka 61
Hena 6 vecsiy na 1 pedenxa 244

[NasHbIl CNeUMaNnCT IKOHOMUYECKOTO OTAeNa:
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